
 

 

Ingenieur/in Sicherheitstechnik (m/w/d) 
 

UNSER UNTERNEHMEN 

Die EWN GmbH ist ein Unternehmen der EWN Gruppe. Sie ist verantwortlich für den 
Rückbau stillgelegter kerntechnischer Anlagen sowie für die zuverlässige Entsorgung 
der dabei anfallenden Reststoffe und Abfälle. 

Wir bieten Ihnen jetzt und auch in Zukunft vielfältige, spannende Aufgaben, die dem 
Fortschritt des Rückbaus angepasst werden sowie einen sicheren Betrieb des 
Zwischenlagers gewährleisten.  

Für unsere Standort in Lubmin suchen wir Sie für die Abteilung Anlagentechnik. 

  

MITEINANDER STARK- IHRE AUFGABEN 

• Systembetreuung von Gefahrenmeldeanlagen und Meldesystemen mit den 
Schwerpunkten Brandmeldesysteme, Einbruchmelde-, Videoüberwachungs-, 
Zutrittskontroll-, und Lautsprechersysteme 

• Vorbereiten und begleiten der Inbetriebnahme der zuvor genannten Systeme 
• Selbstständiges Ausarbeiten von spezifischen Problemlösungen auf der Basis 

anerkannter Regeln der Technik 
• Erstellen von Leistungsbeschreibungen/Pflichtenheften/Kostenschätzungen 

sowie Betriebs- und Bedienvorschriften 
• Initiieren und fachliche Begleitung von Beschaffungsvorgängen 
• Analysieren von Störfällen und unterstützen bei der Instandsetzung 

  

IHR PROFIL ALS IDEALE ERGÄNZUNG 

• Fachspezifischen Fachhoch-/Hochschul- oder Universitätsabschluss im Bereich 
Nachrichten-, Informatik- oder Elektrotechnik oder eine vergleichbare 
fachbezogene Ausbildung mit entsprechender Berufserfahrung in den 
beschriebenen Aufgabenbereichen 

• Kenntnisse und Erfahrungen im Bereich elektrischer Sicherheitssysteme  
• Analytische, strukturierte und lösungsorientierte Arbeitsweise 
• CAD-Kenntnisse wünschenswert 

  

DAS ERWARTET SIE 

• Unbefristetes Arbeitsverhältnis 
• Vergütung gemäß unserem Tarifvertrag  
• Weitere Sozialleistungen wie z.B. eine Jahressonderzahlung  



 

 

• Flexible Arbeitszeitmodelle 
• 30 Tage Urlaub 
• Unterstützung von Fort- und Weiterbildungsmaßnahmen 
• Betriebliches Gesundheitsmanagement, Sportkurse und einen 

arbeitsmedizinischen Dienst 

  

Sie sind interessiert? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung.  

Bitte reichen Sie Ihren Lebenslauf inkl. Motivationsschreiben und Zeugnisse über den 
"Jetzt bewerben"-Button ein. 

https://myjobboard.de/ewn/EWN_Lubmin 

Für weitere Fragen steht Ihnen Ihre Ansprechpartnerin Beate Heinzelmann unter der 
Telefonnummer 038354 4 8221 gerne zur Verfügung. 

 


